
20 Νοεμβρίου 2025

Καθηγητής Νικόλαος Κόιος στο Pemptousia FM: 
Απαξιώνεται το μάθημα των Θρησκευτικών
/ Γενικά Θέματα

Για την απουσία ικανού αριθμού προσλήψεων αναπληρωτών 
Θεολόγων και το πρόβλημα της απαξίωσης του μαθήματος των 
Θρησκευτικών, μίλησε το μεσημέρι της Τετάρτης, 19 
Νοεμβρίου 2025, στο ραδιόφωνο της Πεμπτουσίας και την 
εκπομπή “Επικαιρότητα” με τη δημοσιογράφο Μαρία Γιαχνάκη, 
ο Αναπληρωτής Καθηγητής του Τμήματος Θεολογίας της 
Θεολογικής Σχολής του ΑΠΘ, Νικόλαος Κόιος. 

Ο κ. Κόιος αναφέρθηκε στην προϊούσα απαξίωση των Θρησκευτικών και στα 
προβλήματα που δύνανται να προκύψουν από την μη διδασκαλία τους από ειδικούς 
Θεολόγους στα σχολεία της πατρίδας μας.
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Ακούστε τη συνέντευξη:

Στο στούντιο με τη Μαρία Γιαχνάκη οι δημοσιογράφοι της Πεμπτουσίας και του 
Πρακτορείου Ορθοδοξία, Δημήτρης Στρουμπάκος και Νικόλαος Ζαΐμης.

Ο κ. Κόιος σημείωσε ότι η πρόσληψη των 17 μόλις καθηγητών, τη στιγμή που τα 
καταγεγραμμένα κενά είναι 229, φανερώνει μια πολύ μεγάλη δυσαναλογία 
αναφορικά με τις προσλήψεις που έγιναν σε άλλους κλάδους. Το γεγονός αυτό 
όπως ανέφερε ο Καθηγητής φανερώνει μια απαξίωση προς το μάθημα αυτό.

Επεσήμανε επίσης ότι αυτή η απαξίωση δεν εξαντλείται σε ένα πλαίσιο πολιτικής 
διαχείρισης του ζητήματος, αλλά εμποτίζει και συνειδήσεις στον εν γένει δημόσιο 
χώρο και λόγο, με αποτέλεσμα η απαξίωση των θρησκευτικών να αποκτά μια 
κοινωνική διεύρυνση.

Ο κ. Κόιος τόνισε ότι το μάθημα των θρησκευτικών δεν συνιστά κατήχηση, αλλά 
μελέτη του θρησκευτικού φαινομένου και του τρόπου με τον οποίο αυτό επηρέασε 
τον άνθρωπο και τις κοινωνίες του.

Ακούστε σε podcast ολόκληρη την εκπομπή «Επικαιρότητα στην 
Πεμπτουσία» της Τετάρτης 19 Νοεμβρίου 2025:

Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» μεταδίδεται κάθε Τετάρτη, στη 
13:30, στο διαδικτυακό ραδιόφωνο Pemptousia FM.

Στην εκπομπή θα μπορείτε να ενημερώνεστε για γεγονότα που απασχολούν την 
κοινωνία, την Εκκλησία, την πολιτική, καθώς και γενικότερα τον παγκόσμιο χάρτη. 
Στην εκπομπή θα γίνεται επίσης ανασκόπηση στα γεγονότα της εβδομάδας με 
ρεπορτάζ, σχόλια, αναλύσεις και συνεντεύξεις.

Βρείτε όλες τις προηγούμενες εκπομπές σε podcast στον σύνδεσμο: 
epikairothta.castos.com
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